



## **В Глазовском районе мужчина обвиняется в убийстве супруги на почве ревности**



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В совершении преступления подозревается 42-летний житель Глазовского района. Следствием установлено, что 8 апреля в вечернее время, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме по месту жительства в одной из деревень Глазовского района, обвиняемый не менее шести раз ударил супругу ножом в область грудной клетки на почве ревности к бывшему мужу. Мужчина сообщил в полицию о случившемся, женщина была госпитализирована в больницу, где 13 апреля скончалась от полученных телесных повреждений. У супругов остались двое малолетних детей. Обвиняемый признал полностью свою вину в совершенном преступлении. Следователем готовятся материалы для направления в суд ходатайства об избрании в отношении него меры



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

пресечения в виде заключения под стражу. Выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

15 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1455639>